



Глава СК России поручил передать уголовные дела, возбужденные по факту конфликта с участием несовершеннолетнего в Москве, в центральный аппарат ведомства



В социальных сетях сообщалось, что в результате конфликта между уроженцами Республики Азербайджан в Москве 17-летний подросток выстрелил из травматического пистолета в сожителя матери, который высказывал угрозы в адрес женщины и агрессивно себя вёл.

По данному факту следственными органами ГСУ СК России по г. Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). Установлено также, что молодой человек похитил пистолет у своего родственника. В отношении владельца оружия возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 224 УК РФ (небрежное хранение огнестрельного оружия).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По поручению Председателя СК России уголовные дела будут переданы для дальнейшего расследования в Главное следственное управление.

В рамках расследования следователям предстоит тщательно изучить все обстоятельства совершенных преступлений и дать объективную правовую оценку действиям всех лиц, участвовавших в конфликте.

19 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1847105>